杭州海康威视数字技术股份有限公司 关于参与设立的创业投资合伙企业备案完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虑 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州海康威视数字技术股份有限公司(以下简称"海康威视"或"公司") 于 2021 年 10 月 22 日召开第五届董事会第六次会议,审议通过了《关于投资设 立创业投资合伙企业暨关联交易的议案》,同意公司参与投资设立杭州海纳昱智 创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"海纳昱智基金")。具体内容详见刊 登于《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网的《关于投资设立创业投资合伙 企业暨关联交易的公告》(编号: 2021-064号)。

2021年12月8日,海纳昱智基金完成工商注册登记手续,并取得杭州高新 技术产业开发区(滨江)市场监督管理局颁发的《营业执照》。具体内容详见刊 登于《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网的《关于参与设立的创业投资合 伙企业完成工商登记的公告》(编号: 2021-067号)。

2021 年 12 月 30 日,海纳昱智基金资金募集完毕,募集到位资金合计 60,000 万元。具体内容详见刊登于《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网的《关于 参与设立的创业投资合伙企业资金募集完毕的公告》(编号: 2021-077 号)。

近日,公司收到基金管理人中电海康(杭州)股权投资管理有限公司的通知, 海纳昱智基金已根据《证券投资基金法》和《私募基金监督管理暂行办法》等法 律法规的要求, 在中国证券投资基金业协会完成了私募投资基金备案手续, 并取 得了《私募投资基金备案证明》。具体信息如下:

- 1. 备案编码: STT781
- 2. 基金名称: 杭州海纳昱智创业投资合伙企业(有限合伙)
- 3. 管理人名称:中电海康(杭州)股权投资管理有限公司
- 4. 托管人名称: 杭州银行股份有限公司

公司将根据海纳昱智基金的后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务。

特此公告。

杭州海康威视数字技术股份有限公司 董事会 2022年2月10日